

Корнеев — о переходе Миранчука в МЛС: Ничего, кроме позитива, не вижу в этом трансфере

Бывший игрок «Барселоны» Игорь Корнеев в разговоре с журналистами высказался по поводу решения российского полузащитника Алексея Миранчука перейти в американский клуб «Атланта Юнайтед».

Корнеев сказал «Чемпионату», что может смело называть переход Миранчука из «Аталанты» в «Атланту» супертрансфером. Эксперт отметил, что клуб МЛС заплатил за россиянина максимальную сумму и будет рассчитывать на Миранчука в качестве основного игрока.

«Ничего, кроме позитива, не вижу в этом трансфере. Просто браво», – добавил Корнеев.

Напомним, что 28-летний Алексей Миранчук официально стал игроком «Атланты». В минувшем сезоне россиянин провёл в итальянской Серии А в составе бергамасков 27 встреч, в которых забил три мяча и сделал пять ассистов.